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‘Acxnon 1. Alveton 1) ouvdptnon f(z,y) = az® + by?, énou a, b pn undevixéc otodepéc.
() Av ab > 0 anodeite 6u 1o (0,0) elvon Touxd oxpdtato e f.
(B) Av ab < 0 anodeilte 61 1o (0,0) eivar coypatixd onuelo e f.
"Aocxnon 2. Na peretnlodv wg mpog ol Tomxd axedTAT Ol CUVAPTHOELS
fx,y) = 2 — day + 2y — 10
g(z,y) =2 +y* = 2(x — y)?
hz,y) = a* +y* = (@ —y)".

"‘Aoxnon 3. Na Peeite tn péylotn xow v ehdyiotn A e ouvdptone f(z,y) = 42?2 — y? néve oty
Eewn 22 + 2y = 4.

"Aoxrnon 4. Na Beeite o onuelo tou emnédou x + y + z = 3 nou eivaw TAnoéstepo oto (0,0,0).

"Aoxnomn 5. No Bpeite ) péyiotn T g cuvdptnong

[(x,y,2) = Vo2 +y? + 22

Téve 0Tto cOVONO
{(z,y,2) eR®: 227 +¢* + 322 <1} .

'‘Aoxnomn 6. No Beelte ) péyom twh e moodnrac 22 + zy + y* + yz + 22, méve oty empdvels g
wovadatoc opalpac tou R3.

‘Acxnon 7. Bpelte 1o ohxd axpbdrote e ouvdptnone f(z,y) = 22 + 2y* otov xhewo16 dloxo x? + y? < 4.
[Ydbeitn: Oewphote Eeywplotd 1o onuein 0to olvopo xat To. oNueio 010 owTepnd Tou dioxou. Ta tomxd
oxEOTATA 0TO GUVOPO UTOPOVY VoL UTOAOYLOTOVY PE T1) WéBodo twv Tolarhactactdv Lagrange).

"‘Acxnon 8. Nu Beeite ta Tomxd oxpdtata e ouvdptnone f(z,y) = z* + 222y + y* + %y3.
"Aoxnon 9. H cuvdpetnon nopaywyrc Cobb-Douglas piag etanpeiog diveton amd tnyv
q= f(z,y) = Ca®y,

omou g elvon 0 apLIU6S LOVEBWY TEOIOVTOC, T 0 dELUOC TWV LOVADWY Xe@ahaiou xou i 0 dptIUoC TOV HOVABWY
gpyaoioc. O otadepée C' > 0 xou 0 < a,b < 1 elvan yvwotéce.

‘Eotw 6t 10 x6c70¢ e etoupelag avd povddo xegahafou elvon r > 0 (euro) xar 10 x66T0¢ avd Lovéda
epyootog etvon s > 0 (euro). No deilete 6Tt ) uéyiotn T T ouVdETNONS TapAYWYHS Efvol

()" @)

‘Acxnon 10. Nu deifete 6t n emgdvein 22 + y3 + 23 — 3zyz = 0 pnopel v avamapactadel, pe povadnd
Tp6T0, and To Ypdpnuo wag Slpopiowne cuvdptnone z = g(z, y) YVew and to onuelo (1,0, —1). 3Xtn cuvéyela
vo. Bpelte Tic pepéc Tapoyyous TN g oto onueio (1,0).

yio x60T0¢ TopAYwYNS .



‘Aoxmnon 11. Aci€te 6u 1 eéiowon

2322 — Byzr =0

uropel vo emhudel, ye povadixd tpéno we npoc z, ot pia neploy” tou onpelou (1,1,1) odA& by ot neploy” Tou
onueiou (0,0,0). Xtn ouvéyeio utoloyloTe Tic uepnés maporydyous 2z (1, 1) xau z,(1,1).

‘Acxnon 12. Av n f : R? — R dwdétel ouveyele mapaydyouc Ing téEne pe £(0,0) = 0, £.(0,0) # 0,
dellte OTL UTdPYEL Yior Lovadx cuVEYWS TopaywYlown cuvdptnon g ue ¢g(0) = 0 mou woavorolel T oxéon
flg(y) +y,9%(y)) = 0, yio y xovtd 670 undév xau Beeite Ty A ¢'(0).

‘Acxnon 13. Alvetu 1 ouvdptnon F(z,y, 2) = 22 + y? + 2z + €* + 2.

(o) Anodeife 6t undpyer C? ouvdptnon z = f(x,y), oplouévn oe avowxth neployf A Tou (—1,0), tétow
Gote F(x,y, f(z,y)) =0 xu f(—1,0) =0.

(B) Anodeilte 6t n f napouvoidlel touxd péyioto oto (—1,0).

(v) Na Beeite o ntohudvupo Taylor Ts(z,y) devtepne tééne e f ue xévtpo o (—1,0) xou va utoloyioete

0 6plo lim M
(@) =(-10) (z +1)* + 37

"Aocxnomn 14. Anodeite 6t undpyer C> ouvdptnon z = f(x,y), oplopévn oe Wi avoixth tepoyr A tou
(1,1) tétowx dote f(1,1) =1 xo

e 4 [f(z,y) +y" =3, (€ A).
Troloylote ta povodiada Stavioyarte u yior to omofor 1 xarevuvouevn mopdywyos fu undeviletat.

"Aocxmnon 15. Anodellte 6T undpyel tapaywylown cuvdptnon f : I — R, énou I avouxtd Sldctnuo ye x€vTpo
70 0, pe f(0) =0, f/(0) = 1 xou tétoLl BOTE

7@ _cos(2?f(x))+ 2 — f(z) =0

yio xdde = € I.



